Dear Editors and Reviewers,

Thank you for your letter and for all the kindly and detailed editorial and peer review comments concerning our manuscript entitled "Preparation of fermented fish product with high quality" (ID: JoVE60265). Those comments are all valuable and very helpful for revising and improving our paper. We have studied comments carefully and have revised this manuscript according to editorial and review comments and suggestions. Revised portion are marked in red in the paper. The main corrections in the paper and the details of responses to editorial and review comments are addressed below this letter.

We look forward to hearing from you regarding our submission. We would be glad to respond to any further questions and comments that you may have.

Sincerely yours,

Fang Yang, Lulu Zhu

Response to editors’ comments:
Remark 1: Submit each figure as a vector image file to ensure high resolution.

Response: We have turned figures into .tif files with 1920 x 1080 pixels.

Remark 2: Please take this opportunity to thoroughly proofread the manuscript to ensure that there are no spelling or grammatical errors.

Response: We have checked through the whole manuscript.

Remark 3: Protocol Language: Please ensure that ALL text in the protocol section is written in the imperative voice/tense as if you are telling someone how to do the technique.

Response: Protocol language has been corrected.

Remark 4: Discussion: JoVE articles are focused on the methods and the protocol, thus the discussion should be similarly focused. Please ensure that the discussion covers the following in detail and in paragraph form (3-6 paragraphs): 1) modifications and troubleshooting, 2) limitations of the technique, 3) significance with respect to existing methods, 4) future applications and 5) critical steps within the protocol.

Response: Discussion has been modified.

Remark 5: Figures: 1) Define error bars in Fig 1, 3.

Response: Values and error bars in Figure 1, 2 and 3 are defined as means ± standard deviation (SD) which have been added in the manuscript.

Remark 6: Tables: Please split tables into individual excel files and labels them Table 1 and Table 2. Please add legends for each table and ensure that each has been called out in the manuscript text.

Response: Table 1, 2 and 3 have been split and legends have been given. They have been called out each in the manuscript.

Remark 7: Commercial Language:JoVE is unable to publish manuscripts containing commercial sounding language, including trademark or registered trademark symbols (TM/R) and the mention of company brand names before an instrument or reagent.

Response: Commercial sounding language has been deleted in the revised version and correspondingly, commercial products have been guaranteed in table of materials.
Remark 8: If your figures and tables are original and not published previously or you have already obtained figure permissions, please ignore this comment.

Response: Figures and tables are original.

Response to reviewers’ comments:

Reviewer #1:

Remark 1-10: 
1. Line 32: -> drying fish cubes to a water content of ……

2. Line 34: -> inoculating fish cubes with 0.4~1.6% (w/w) S. cerevisiae ……

3. Line 35: -> sealing fish cubes in ……

4. Line 48: "Therefore, a new ……" needs revision.

5. Line 58: ->claimed.

6. Line 66: "dehydration" or "drying"? They should be uniformed in the whole manuscript.

7. Line 92: Why to highlight these sentences?

8. Line 120: The note should be more cautious by explaining how to pause and how to prevent the yeast from being inactivated.

9. Line 315-317: "The hardness ……" and "The hardness ……" should be combined to one sentence.

10. Line 323: ->(P>0.05), no space.

Responses (Except for Q7): All the sentences have been corrected according to the reviewer’s suggestion.
Response to Q7: This is required from the journal.
Reviewer #2:

Remark 1: Some information lacking in materials and Methods with regard to spice liquid.

Response: We have clarified the method of making spice liquid in 1.4.2.

Remark 2: Language (English) needs to be revised especially in the discussion part.

Response: Discussion has been modified.
